



Пресс – выпуск

Фотоконкурс «село в фокусе». Голосование начинается

Полуостров – уникальное место, собравшее в себе все красоты мира: тут и морской воздух, и величественные горы, и бескрайние поля пшеницы и ячменя, цветущие и плодоносящие сады фруктов и многое другое. Как не сделать в таких красочных местах фото на память?

Так, в Республике Крым, как и по всей России проходит фотоконкурс «Село в фокусе», он призван проиллюстрировать изменения в отечественном агрокомплексе и показать главное – людей, работающих на земле. С марта по середину мая организаторы конкурса получали фотографии от жителей всей России. Более 650 работ ждет второго, но не менее важного этапа - **17 мая в 12:00 стартует голосование за лучшие из них.**

Принять участие в отборе может любой интернет-пользователь. Для этого до 12:00 мск 31 мая нужно зайти на сайт СХМП-2021 (www.agro2021.ru) и отметить – «лайкнуть» – несколько понравившихся фоторабот.

По итогам голосования будет сформирован шорт-лист из фотографий, набравших большее количество симпатий (лайков). Далее наступит третий этап, с трудным выбором, он достанется авторитетному жюри - выбор трех победителей и 10 призеров.

Напомним, что призовой фонд конкурса составляет 100 тысяч рублей. Первая премия – 35 тыс. рублей, вторая – 21 тыс. рублей, третья – 14 тыс.

рублей (включая налоги, предусмотренные законодательством). Также предусмотрено 10 премий для призеров по 3 тыс. рублей.

На конкурс принимались только оригинальные авторские работы от интернет-пользователей, имеющих открытые аккаунты в социальных сетях «ВКонтакте» или «Одноклассники». Один участник мог подать не более трех фотографий, опубликовав их в своих аккаунтах с хештегом #агрофото2021 и кратким пояснительным текстом.

Подробнее с условиями и правилами проведения конкурса можно ознакомиться в положении, размещенном на сайте СХМП-2021 (www.agro2021.ru).

Напоминаем в августе 2021 года в Республике Крым проходило масштабное обследование – Всероссийская сельскохозяйственная микроперепись. Она охватила все сельскохозяйственные предприятия, некоммерческие объединения, крестьянские (фермерские) и часть личных подсобных хозяйств. Собрано большое количество информации о текущем состоянии агросектора. Для сбора данных были привлечены переписчики, для более оперативной работы использовались планшетные компьютеры со специальным программным обеспечением. Еще одной новинкой этой микросельхозпереписи стало экспериментальное использование в отдельных регионах спутникового мониторинга, а также получение данных беспилотных летательных аппаратов. В конце декабря предыдущего года Росстатом уже были опубликованы оперативные итоги СХМП-2021, они позволяют существенно повысить качество сельскохозяйственной статистики, сделать ее максимально полной и достоверной.

Окончательные итоги будут подведены и размещены на официальных сайтах Росстата и Крымстата в конце 2022 года, которые позволят оценить состояние Крымского агросектора.

Ссылка на источник информации обязательна. (<https://crimea.gks.ru/folder/26043>)

Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды

Тел: 27-21-70